
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 38 Ambon 

Kelas / Semester   : V / 1 

Tema   : 4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema   : 1. Peredaran darahku Sehat 

Pembelajaran ke  : ke 5 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mencari tahu contoh tangga nada lagu bernada Mayor dan Minor, 

siswa mampu menentukan lagu bertangga nada Mayor dan Minor. 

2. Dengan kegiatan membaca, siswa dapat menjelaskan organ peredaran darah dan 

fungsinya pada manusia secara rinci. 

3. Dengan membaca pantun, siswa mampu menyebutkan bagian-bagian dan ciri-ciri 

pantun secara rinci 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a) Kegiatan Awal 

- Berdoa bersama 

- Guru menstimulus dan memotivasi siswa dengan pertanyaan : 

1. Apakah kamu juga suka bernyanyi? 

2. Apa lagu yang kamu sukai? 

3. Apakah kamu mengetahui tangga nada lagu yang kamu sukai? 

b) Kegiatan Inti 

- Siswa mengamati teks lagu anak yang berjudul “Bintang Kecil” 

- Guru memberikan penjelasan mengenai lagu bertangga nada mayor dan bertangga 

nada minor. 

- Guru bersama siswa menyanyikan salah satu lagu anak bertangga nada mayor 

yang berjudul “Bintang Kecil” 

- Guru merangsang rasa ingin tahu siswa dengan mengajukan pertanyaan : Ingatkah 

kalian tentang organ peredaran darah manusia? 



- Guru menjelaskan mengenai fungsi organ peredaran darah dan pentingnya 

menjaga kesehatan organ peredaran darah. 

- Siswa membaca artikel berjudul “Manfaat Kesehatan bagi Manusia” 

- Siswa membaca beberapa contoh Pantun. 

- Guru mengajak siswa bertanya jawab mengenai contoh Pantun pada buku siswa. 

- Siswa membuat sebuah Pantun. 

- Siswa menjawab pertanyaan pada buku siswa halaman 41. 

c) Kegiatan Penutup 

- Berdoa bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

I. Rubrik Penilaian membuat Pantun Jenaka 

Aspek 
Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan 

4 3 2 1 

Isi dan 

pengetahuan : 

Hasil yang dibuat 

oleh siswa. 

Sesuai dengan ciri-

ciri pantun, yaitu : 

- Pantun bersajak 

a-b-a-b 

- Satu bait terdiri 

atas empat baris 

- Tiap baris terdiri 

atas 8-12 suku 

kata 

- Terdapat 

sampiran pada 

dua baris 

pertama dan isi 

pada dua baris 

berikutnya 

Memenuhi 3 

kriteria dari 4 

kriteria yang 

ditetapkan. 

Memenuhi 2 

kriteria dari 4 

kriteria yang 

ditetapkan. 

Memenuhi 1 

kriteria dari 4 

kriteria yang 

ditetapkan. 

Penggunaan 

bahasa 

Indonesia yang 

baik dan benar :  

Bahasa Indonesia 

yang baik dan 

benar digunakan 

dalam penulisan 

pantun. 

 

Bahasa Indonesia 

yang baik dan 

benar digunakan 

dengan efisien dan 

menarik dalam 

keseluruhan 

penulisan. 

Bahasa 

Indonesia yang 

baik dan benar 

digunakan 

dengan efisien 

dalam 

keseluruhan 

penulisan. 

Bahasa 

Indonesia yang 

baik dan benar 

digunakan 

dengan efisien 

dan menarik 

dalam sebagian 

penulisan. 

Bahasa Indonesia 

yang baik dan 

benar digunakan 

dengan efisien 

dan menarik 

dalam sebagian 

kecil penulisan. 

 



II. Rubrik Penilaian menyanyikan lagu bertangga nada Mayor yang berjudul 

“Bintang Kecil” 

Aspek 
Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bimbingan 

4 3 2 1 

Kemampuan 

Bernyanyi 

- Ketepatan Nada 

dan Tempo 

- Ketepatan 

Intonasi 

- Ketepatan 

Artikulasi 

- Ketepatan Syair 

 

Memenuhi 3 

kriteria dari 4 

kriteria yang 

ditetapkan. 

Memenuhi 2 

kriteria dari 4 

kriteria yang 

ditetapkan. 

Memenuhi 1 

kriteria dari 4 

kriteria yang 

ditetapkan. 

 

Ambon, 14 Juli 2021 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah                 Guru Kelas 
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